



## 大、小學生攜手淨灘、嘉藥關懷灣裡社區

「哇，清出好多垃圾哦！」嘉南藥理大學休閒暨健康管理學院的大學生，5月21日一早便和臺南市省躬國小的小學生，前往灣裡社區旁的「黃金海岸」淨灘，在短短1小時內就撿出無數菸蒂、飲料杯。嘉藥休閒學院董志明院長表示，希望藉淨灘活動宣揚環保意識、提升社區關懷。

在教育部107高等教育深耕計畫經費補助下，嘉藥休閒保健管理系白宗易老師帶領修習「休閒活動設計」的大學生籌劃活動，和灣裡黃金商圈發展協會及省躬國小小學生和幼兒園的小朋友，一同前往黃金海岸淨灘。

白宗易老師指出，學生藉由實際規劃活動可因落實做中學而獲得更大的學習成效，同時此也是訓練學生溝通協調的寶貴機會。休閒系同學先在省躬國小內教導小朋友們海洋環保知識後，30多位大學生便和40多位小朋友一起拿著夾子，區分大家的「守備區域」，一路在海灘步行、找尋、撿起遺留在沙灘上的垃圾。

休閒學院董志明院長表示，本次淨灘活動要感謝灣裡黃金商圈發展協會之居中協調。此次活動是休閒學院與灣裡黃金商圈發展協會在教育部高教深耕計畫支持下，雙方簽訂合作備忘錄後的首次具體合作，深化嘉藥與社區的產學合作。

董院長表示，嘉藥積極執行大學社會責任實踐計畫(USR計畫)，實踐「真實」的校訓理念，更具體落實本學院「休閒健康樂活創新」的教育目標。